

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Újság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér 6.  
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 52. szám

(BAJAI ÚJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. február 12., hétfő

## Rövid időn belül új közvetítések várhatók Magyarország és Románia között

London, február 11.

Az angol heti folyóiratok érdeklődéssel mérlegelik, hogy a belgrádi értekezlet következtében miképpen módosul a balkáni szövetség viszonya a határmódosítást követelő államokhoz.

A Spectator szerint Romániának, amely 1919-ben veszedelmesen gyarapította területét, Magyarország, Oroszország és Bulgária rovására elintézni való számadásai vannak ezekkel a szomszédokkal.

A New Statesman című lap írja: Romániát terheli felelősség azért, mert meghusított a balkáni szövetség kibővítését.

Furcsa, hogy egy katonailag olyan gyenge hatalom, mint Románia, amelyet egyszerre fenyeget, Oroszország, Magyarország és Bulgária, nem hajlandó biztonságot szerezni engedményekkel, amelyek két szomszédját a szövetségesevé tették volna.

Erdély ügyének a megoldásához az önkormányzat aligha lenne elegendő.

A News Review szerint Cincár Markovics jugoszláv külügyminiszter igyekezett Gafencut engedményekre bírni és rövidesen megújítja közvetítő erőfeszítéseit Magyarország és Románia között. Budapest azonban mindenképp látni akarja, miként alakul a romániai magyarság kisebbségi sorsa.

## Százötven sarlachra bajlamos iskolásgyermek van Baján

Mini ismeretes a zárda iskolákban karácsony előtt fellépő sarlach és sarlachgyanús megbetegedések miatt a tisztii (orvosi) hivatal elrendelte az intézet iskoláiban a nyolcnapos járványzárolást. A járványzárolást nyomban követte a szokásos karácsonyi szünet és ez az idő elegendő is volt arra, hogy a járvány további terjedését megakadályozzák.

Januárban a tisztii (orvosi) hivatal az intézet valamennyi nővándorát sarlach elleni vizsgálatban részesítette, amikor kiderült, hogy az elemi polgári leányiskolákban, a tanítónőképzőben és a liceumban összesen 150 olyan tanuló van, aki a sarlachra bajlamos. Ezek háromszázötven védőoltást kapnak. A sarlachra reagáló növendékek most kapták meg a második védőoltást.

## Pálos primicia volt Bácsborsódon

Zichy Gyula érsek csak néhány éve hozta vissza a fehérs barátokat ősi hazájukba és a rend tagjainak száma máris gyarapszik.

Borsón András pálos szerzetes a múlt vasárnap mutatta be első szentmise áldozatát szülőfalujában Bácsborsódon.

Schopper Antal esp. piébnas megható szavai után könnyes szemmel áldottak meg a szűrt öltözött búcsúzó gyermeküket, akit Bánhalma István bácsborsódi lelkes vezető az oltárhoz. Szentbeszédet Tománovits György mondott.

Az oltár körül ott térdelt az

egész község, felüsit és tanyaiak s megható lélekkel hajtották meg fejüket az ujmisés áldásáért s büszke örömmel tértek házaikba, mert már ők is adták papot az egyháznak. Ez volt emberemlékezet óta az első ujmisé Bácsborsódon.

## A világiak apostolkodásáról szól Zichy Gyula gróf érsek bőjti szózata

Zichy Gyula gróf érsek bőjti szózata legnap olvasták elő a bajai templomokban és az egyházmegye legtöbb templomában a híveknek. A főpásztor a bőjti szózatában az egyházat mint szerető édesanyát állítja hívei elé. Az egyháznak áldozatos, aggodó, valóban anyai szeretetét gyermekeik is visszamezírik hely a vezonszeretettel és a hálás ragaszkodással. A gyermekszeretet kifejezésére a páztorlevél a világiak apos. okodását jelöli meg. A

továbbiakban a főpásztor mint Krisztus kivánságát és végját ismertette az evangélium szavai alapján a világiak apostolkodását, majd az apostolok véleményét idézte ennek szükségességéről megemlítve azt is, hogy ez a tevékenység az első keresztények szent szokása volt. Befejzőjében arról szólt a páztorlevél, hogy az egyháznak az utóbbi időben súlyoskodó helyzete kívánja ma fokozottabb mértékben a világiak apostolkodását.

## Fényesen fog sikerülni a magyar—finn kultúrest, a menekült finn testvérek javára

Tegnap érdeklődtünk a keddi magyar—finn kultúrest jegyvételi eredménye iránt és azt a választ kaptuk: „még van jegy eladó”.

As országsserte rendezett finn esték mindenütt zsufolt házakat vonzának, különös volna tehát, ha a bajai finn—est gazdag, gyönyörű műsorával messze kiemelkedve a többi vidéki városok estéin, nem tudna hasonló eredményt elérni.

Esért erős a hitünk, hogy mindazok, akik el akarnak jönni s jegyüket még nem váltolták meg, ezt mielőbb eszközöljék.

Vagy talán nincs már szükség finn testvéreink segítségére. Bárcsak adná meg ezt az jó Isten!

## Tanítói hírek

A bácsalmási szerzetes tanítónők közül Dvoracsék Mária egyházközség a tanítás (aló) felmentette, Szendrői Mária Fabiolát Archangelát és Szendrői Mária Andrenellát Hőgyészre helyezte át. A nevezett tanítónők helyére Czabó Mária Celina, Rovó Mária Adalbertina és Derjót Mária Magdaléna szerzetes tanítónőket helyeztek.

A mélykúti szerzetes tanítónők közül Varga Mária Juventinát és Perschy Mária Vandellinát rendi

Ára: 10 fillér

íróhatósága elhelyezte, az elhelyezett tanítónők helyére Burger Mária, Piatárist és Faddi Mária Asztériát osztotta be.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Galántai Lipót csávolyi és ig. tanítót, Galántha Béla tompai állami elemi iskolai tanítót és Szemző Antal bátmonostori rk. ig. tanítót, körzeti iskolafelügyelőt kinevezte a VII. fizetési osztályba.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nagy István mélykútrótfajori alapítványi tanítót, továbbá Makai Antal, Szepkó Lajos, Oszlányi Gabriella csikériai, Huszár Pál, Pallósi József, Sándor Etelka kelebiai és Sugár Béla tompai helyettesítéssel megnevezett tanítókat állami helyettes tanítókká nevezte ki.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter ur Markovich Erzsébet kelebiai, dr. Vásárhelyiné Fogarasi Erzsébet és Bajai István csikériai állami segédtanítókat rendes tanítókká nevezte ki.

A szén beszerzése körüli zavarok következtében beállt szénhiány miatt a katómár rk. eliskolában, gazd. továbbképző iskolában és az iparostanovicskólában, továbbá a mélykúti és bátmonostori rk. iskolákban szűnelt a tanítás.

### A Zöldmező gazdálkodás jelentőségének szemléltetése az országos mezőgazdasági kiállításon

A március 30-án megnyitott országos mezőgazdasági kiállítás előkészületei jelentősen előrehaladtak. A tenyészállatcsoportokban a már lejárt határidőig történt bejelentések a várakozást meghaladóan nagy számban voltak. A kiállításra szánt állatok minőségi felülvizsgálata folyamatban van, ez azt célozza, hogy a kiállításra a legnagyobb értékű állatok kerüljenek fel.

Az egyéb kiállítási csoportok keretét és anyaga is kialakulóban van már. Így bizonyosan nagy érdekesség fog kelteni a zöldmező kiállítás, amelyet az évben a Felvidéki Zöldmező Szövetség rendez, szemléltető módon mutatva be nyolc évi működésének eredményeit.

Ez a kiállítás számos vonatkozásban fog hasznos utmutatást nyújtani a szántótermesztesítés felhozásának lehetőségeire vonatkozóan, amire éppen az elmúlt év tapasztalatai alapján szükség van állattenyésztésünk kereteinek és színvonalának fenntartása illetve lehető emelése érdekében.

### Semmit ne vegyen.

amíg a Bácsnai Újság hirdetésénél nem kap ajándékot.

## A miniszter köszönetét tolmácsolták Mateovics Ferenc nagybaracscai vendéglősnek, aki tíz év óta példaadó áldozatkészséggel segítyezi az iskolásgyermeket

Juhász János dr. tanfelügyelő a vármegye közigazgatási bizottságának csütörtöki ülésén jelentette, hogy a pécsi tankerületi főigazgató a vallás- és közoktatásügyi miniszter nevében köszönetét fejezte ki Mateovics Ferenc nagybaracscai vendéglősnek aki, nemcsak áldozatkészséggel támogatta az iskolás gyermekek segítészének ügyét. Mateovics Ferenc a múlt év karácsonyára a nagybaracscai községi elemi iskola 16 szegénysorsú tanulójának egy-egy öltözet új ruhát ajándékozott összesen 320 pengő értékben. Amint a tanfelügyelői jelentés kiemelte, ez a példaadó áldozatkészség különösképpen említésre méltó azért is, mert Mateovics Ferenc nemcsak a múlt évben, hanem 8-10 év óta minden télen főlsházza községének szegénysorsú iskolásgyermekét. Javasolta a tanfelügyelő azt is, hogy a derék adományozónak a közigazgatási bizottság is fejezze ki elismerését. A bizottság egyhangúlag elfogadta a javaslatot.

szesen 320 pengő értékben. Amint a tanfelügyelői jelentés kiemelte, ez a példaadó áldozatkészség különösképpen említésre méltó azért is, mert Mateovics Ferenc nemcsak a múlt évben, hanem 8-10 év óta minden télen főlsházza községének szegénysorsú iskolásgyermekét. Javasolta a tanfelügyelő azt is, hogy a derék adományozónak a közigazgatási bizottság is fejezze ki elismerését. A bizottság egyhangúlag elfogadta a javaslatot.

## Magyar asszonyok kongresszusa Budapesten

Szokatlan és páratlan ünnepek színhelye lesz február 28-28 között Budapest. Ez időben rendesi ugyanis az Egyesült Női Tábor a nagy-

szabású Magyar Asszony Kongresszusa, amelyen a magyar vidék városainak és falvainak asszonyai találkoznak egymással.

# Központi Filmszínház

Február hó 12-én, hétfőn 6 és este fél 9-kor

Harry Piel idei filmje

## Halálugrás

Dráma a cirkusz izgatmas világából

Főszerepben:

**HARRY PIEL**

Kulturális és hirdető kiegészítés.

Erre a kongresszusra az Egyesült Női Tábor 50 szálalékos vasúti jegykedvesmény biztosít mindazoknak, akik részt akarnak venni a kongresszus ünnepein és előadásain. A kedvesményes utazáshoz jogosító jegyigazolványok máris kaphatók az Egyesült Női Tábor központi irodájában, (Budapest, Eskü-ut 6.), valamint az IBUSZ és a MÁV összes jegyirodáiban.

A kongresszus műsora és programja szokatlanul gazdag és változatos. Egymást követik a komoly előadások, a magas színvonalu művészi számokkal. Nagy magyar írók és művészek nevei mellett a közélet vezetői és irányítói szólnak fel az egyes előadásokon, melyek felölelik a mai és a jövő magyar élet legsürgösebb és legszükségesebb tennivalójának programját. De ezenkívül gondoskodik a rendezőség, az Egyesült Női Tábor, hogy szépirodalmi, egészségügyi, háztartási és magyaros irányu divatlap kiadásával is szolgálja a kongresszus céljait. Honvédelem, családvédelem, háziipar, falu és egészségvédelem, nemzetnevelés főbb szempontok mellett a magyaros ruhabemutatókat, művészi estétet is rendez a kongresszus, amelyre hivatalos minden magyar leány és asszony, akinek fontos az ország jövője és aki alkotó munkára önként vállalkozik.

A Kongresszus Rendezősége gondoskodik arról is, hogy a résztvevők ellátási kedvesmények is jussanak. Csoportos elhelyezésnél már napi 3 P 50 f-ért tud ellátást biztosítani, de a főláru utazási kedvesményt az ellátástól függetlenül is igényelni lehet.

## Íróasztal és könyvszekrény

faragott komoly kivitelben, kifogástalan állapotban olcsón eladó. Megtekinthető: Szabó D. Béla felügyelő-igazgatónál, Bácsalmás.

Kádár utca 7. számu házban 2 szoba, előszoba, konyha, mellékhelyiségek

## Lakás május 1-re kiadó

Édeklődni Csormák-tér 3. sz.

# HIREK

**Ejjeli szolgálatot tart**  
és vasárnap reggel  
től 6 órától egész  
nap nyitva tart:  
**Gyarmati Emil**  
gyógyásztára

— **Lelkészi áthelyezés.** Az érseki hatóság Tománovics György mélykúti káplánt Prónayfalvára helyezte át adminisztrátornak. Mélykútra Gaál Gyulát küldötte ki Tataháziáról.

— **Betegszabadság.** A megye kisgyűlése Szebelédi János jánosalmi községi irodatisztnak, aki komolyabb műtéten esett keresztül, háromhónapi betegszabadságot engedélyezett.

— **Kibővítik a jánosalmi tanonciskola felszerelését.** A jánosalmi községi iparostanonciskola taneszközfelszerelésének és iskola építési költségének kiegészítésére a község képviselőtestülete 188 pengőt szavazott meg. A határozatot az iparostanonciskola megelégedte s a fellebbezést most a megye kisgyűlése elutasította.

— **A jánosalmi apátlébanos a szegény gyermekekért.** Szabó István jánosalmi plébános, aki a bátmonostori apáti címet viseli, eddig is többet tett a kisbácskai községért. Legújában 18 szegény iskolásgyermekek ruháért fizet, ezzel is példát adva arra, hogy a hitványok címeket nemcsak viselni kell, hanem azt ilyen munkával szolgálni is előrendű magyar kötelesség.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizető községeket,** hogy az 1940. I. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz február hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba adózták 8—11-ig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a községi kamatlan felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogjuk.

— **MARGITSZIGETI PALATIUS HOTEL ÉS SANATORIUM.** Népszerűteli árak. Nászutasoknak különleges kedvezmény.

— **He az arszina fakó,** szürkésárga és tekintete bágyadt, ha hangulata nyomott és nehéz álmok gyötrik, mert mákveszélyes, a bál túlságos rothadási folyamatai, gyomorégés és epesengés, kinoszák, olyankor tanácsos néhány napon át reggel felkeléskor gyomorra egy pohár tejjel kevert kávéval reggelizni. Kérdés: meg orvost?

## A hótörlesztők ismét megakasztották az autóbusszforgalmat

Szombaton ismét nagy hótörlesztők voltak s ezek helyenkint megakasztották az autóbusszforgalmat is. Vasárnap a kelebiai, szegedi és a pécsi autóbusszjáratok nem jöttek be Bajára. Amint értesültünk róla a Dunántul, továbbá Szeged és Kelebia, Bácsalmás és Kelebia között helyenkint olyan hótörlesztők vannak az utakon, hogy az autóbusszok

visszafordultak kiinduló helyükre. Bácsalmás és Kelebia között csaknem másfél méteres hó borítja egyes helyeken az utakat. "A munkások azonnal megkezdték a hótörlesztők eltakarítását, de a teljes forgalom megindulásának ideje ma még bizonytalan. Egyelőre csak a baja—kalocsai és a baja—jánoshalmi járatok közlekednek.

— **Földhasznosítók figyelmébe.** A pénzügyminiszter a jövedelem és vagyonadó 1940. évi kivételése tárgyában kiadott körrendeletében foglaltak értelmében felhívjuk azokat a földhasznosítókat, akiknek birtoka a 20 hektár meg nem haladja, hogy a birtok terjedelmében bekövetkezett minden változást a városi adóhivatalban február 29-ig saját érdeklődésükben jelentésükkel a m. kir. adóhivataltól külön kérvényekkel meg kell, mert a hivatalozott rendelet értelmében a bejelentett adóalapjuk újabb megállapításáért hivatalból fog figyelembe venni.

— **Az epekövek,** az idősült epehólyaggyulladás és a károsodott sármasság kezelésében reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes Fennsík József készítmény, kiváló forróvízzel keverve és kortyoként bevéve, gyakran rendkívül hatásos. Kérdezze meg orvosát!

— **Pályázat jegyzői állásra.** Kelle Ferenc nyugdíjazásával megüresedett a nemesszáduvári vezető jegyzői állás, amelyre február 24-ig lehet pályázni.

— **Budapesti svábhelyi Mezők,** az üdülők királya, nászutasok paradicsoma. Közvetlenül a fogasterekü megállónál.

## Eltételek egy megtévedt kocsis

Ottlában Péter katonaszökevény Bátán az egyik jó módú özvegyasszonynál szolgált, aki aztán annyira megbizott a fiatalemberben, hogy még a bankba is őt küldte. A kocsis hamarosan nagyon is feltalálta magát és egy váltót is kamisított és nagy mulatozásokat rendezett a nehéz pénzekből, amit az özvegyasszony nevében a takarékbankban felszedett. Hamarosan kiderült Ottlában Péter büne és letartóztatták, majd a törvényszék egy évi börtönrre ítélte.

## FILM

### Hírek a filmvilágból

#### A SZEZON LEGNAGYOBB FILMJEI

Ezt a jelölést adta a pesti publikum a „Gunga Din” című amerikai szuperfilmnek, amelyet most mutattak be a fővárosban. A film Kiplingnek, a világhírű angol regényírónak hasonló című regényéből készült. Képrázatos rendezés, ragyogó színészek, példátlanul izgalmas tömegjelenetek: ez a három testvérpillére a „Gunga Din”-nek, amely a brit gyarmati hadseregbe sodródott benszállított katonák heroikus önfeláldozásának a himnusza.

#### EGY EMBER TRAGÉDIAJA

Madách Imre tragikus életregényét dolgozta át filmre Grossschmied Géza, aki egyúttal rendezője lesz a sokat ígérő és hamarosan forgatásra kerülő film-drámának. Grossschmied egyébként most fejezte be Hunyadi Sándor „Erdélyi kastély” című nagysikerű színdarabjának filmváltozatát.

#### REKORD!

A pazar kiállítású „Gál Baba” című filmsperett átütő sikerre jellemző, hogy Jugoszlávia részére is megvásárolták, még pedig rekordáron. Eddig 2—3 ezer pengőt áldoztak egy-egy magyar film kölcsöndíjára a jugoszlávok, de a szakmai bemutatás után 10.000 pengőt szántak a „Gál Babára”.

## Bácskai Újság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Újságírók egyesülése s. k. Baja

1940. február 12. 3. évfolyam 3. szám

Alapítvány: Magyar Nemzet

Regisztráció: Magyar Nemzet

Postavezetési engedély: 1939. évi 12. számú

# URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Február 12—13-án, hétfőn—kedden

A legújabb szenzációs magyar film

## Garszonlakás

### kiadó

Kitűnő zenés magyar  
vigjáték. Főszereplő:

Turay Ida, Simor Erzs, Rajnay  
Gábor, Latabár Árpád, Juhász J.

Kulturfilm és hirdető

Intelligens leányt  
**Kiszolgáló  
nőnek** felvesszék  
Cím: RÁDEY-tejüzem

**Köppenyek,  
kosztümök, ruhák**  
nagy választékban  
**WEISZ JÓZSEFNE-nél**  
Baja, Széchenyi utca 14.

**A Nemzeti Szálló  
kádfürdőit**  
mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

**Butorozott szobát, lakást**  
gyorsan és jól kiad illetőleg  
talál, ha felad egy hír-  
detést a Bácskai Újságnak.

**Legkiválóbb tüzelő anyag :**  
**DOROGI Sajtolt koks és  
Tojásszén**  
**Két éves Fűz, nyár, szil  
és akácfa**  
**Fedőlapos siremlékek**  
Nagy választékban, olcsó áron  
**Grünhut és Társa**  
tégla és cementárugyár, szénagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

**ÚJ ÉLET NYOMDA R.T.**  
Bérlő: STÁHL és BERÉNYI  
Baja, Árpád-tér 6. (legényegylet)

**Könyvnyomda — Könyvkötészet**  
Készít: kereskedelmi és üzleti  
nyomatványokat, levélpapírokat,  
értécsitéseket, megjegyzési és esküvői  
lapokat, bál- és egyéb alkalomra  
meghívókat csinos kivitelben igen  
jutányos áron.  
Nyomatványmegrendelésnél kérjen  
okvetlen árajánlatot.  
Telefon 46. Telefon 46.

**MAVAUT TÉLI MÁVAUT  
AUTOBUSZ MENETREND**  
Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

**Baja-Budapest**

8.35	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30	14.21
8.50	14.34	érk. Hajos nagy vendéglő	ind. 20.09	13.45
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.55	10.05
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08	9.18
7.53	15.38	érk. Solt, Zsánnai vend.	ind. 17.00	7.10
10.00	18.00	érk. Budapest, Museolini-tér	érk. 21.35	15.35

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

**Baja-Szeged**

8.40	18.45	18.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
8.28	14.38	17.41	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.08	9.40	18.11
9.05	9.26	14.54	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.05	9.40	16.07
9.8	15.07	17.11	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.53	17.55	17.55
9.00	15.25	17.11	érk. Kelebia p. u.	ind. 8.50	17.00	17.00
9.38	17.58	17.58	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	8.19	17.57
10.00	11.15	18.35	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50  
Menetértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2380 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz

**Baja-Jánoshalma**

8.25	14.15	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
8.59	14.58	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.07	21.11	ind. Felsőszentiván	érk. 7.00	14.50
7.20	15.13	21.14	érk. Rem, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.38	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.13
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, áll. tkpt.	ind. 6.05	14.00

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalomra P 2.90  
Menetértijegy: P 1.90 P 5.—

**Baja-Felsőszentiván**

8.25	8.40	13.45	14.15	18.50	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	8.00	10.30	15.35	19.00
8.31	8.54	14.29	14.45	17.19	21.00	érk. Csavolya ind.	7.16	8.34	10.03	15.09	18.33
8.59	9.11	14.30	14.53	17.36	21.08	érk. Felsőszentiván ind.	7.08	8.25	9.55	14.58	18.24

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Csavolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50  
Menetértijegy: P 1.50 P 1.90

**Baja-Pécs**

18.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
18.52	érk. Batoszék, arany nap sz.	ind. 7.43
20.34	érk. Michtes, Kereszt Szálló	ind. 7.08
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 6.50 Menetértijegy: P 9.50

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

8.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.35	15.38	érk. Kiskunhalas, piac tér	ind. 7.55	18.00
8.32	17.34	érk. Kiskunhalas, községháza	ind. 17.09	
8.50	17.54	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 8.58	
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.50

Menetjegy: Kelebia P 1.50 Kiskunhalásra P 3.50 Szegedre P 7.50  
Menetértijegy: P 2.50 P 6.10 P 12.—

**Baja-Hajós-Kalocsa**

8.35	18.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.20
8.54	18.58	20.35	érk. Sárosd, községháza	ind. 7.19	15.00	21.08
8.50	14.34	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.30
7.00	15.55	21.40	érk. Kalocsa, budavári vend.	ind. 6.00	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.50 Menetértijegy P 5.70

**Kalocsa-Dusnok-Baja**

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 8.55	14.55
18.59	20.41	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.13	14.06
	21.35	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 8.35	

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.— Kalocsára-Dusnok P 1.50  
Menetértijegy: P 8.40 P 8.30

**Modern frizurák  
Tartós hullám  
Halfestés**  
**Kemény J.**  
és Társai  
olcsón, garanciával

**Füzöt, haskötöt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
füzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).  
SÉLYEM FEHÉRNEMUK NAGY VALASZTEKA

Alakítási  
Olcsó árak!  
Fisztitási

Nyomatott az „Uj Elet” r. t. könyvnyomdájában Baján I. Árpád-tér 3. — Felelős nyomdavezető: Stáhl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 8.

Nyomatott az „Uj...”